
高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途

产品名称 高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途

公司名称 上海地友自动化设备有限公司

价格 55.00/台

规格参数 销售:全国
用途:工业自动化
保内全新:保内全新

公司地址 上海市金山区枫泾镇朱枫公路8678弄 8134号

联系电话  18721545542

产品详情

欢迎来电高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途 理论上讲三相接错任意两
项会反转。但是由于伺服电机的反馈编码器的存在，当相序接错的时候，电机反转，编码器反馈，与设
定位置不对，于是加速，于是飞车。此时，驱动器会立刻过流。所以，总体来说，UVW三相是的，不可
以接错，接错了后的结果就是驱动器报错。 此时要注意m必须为偶数。两相HB型混合式步进电机，当P=
2时，主极为8(m=4)代入上式，得：Nr=8n±2此为两相HB型混合式步进电机的关系式。两相HB型步进电
机的步距角为通常的1.8°，将n=6代入上式，得Nr=50。 问：西门子电机选型的时候对负载惯量与电机惯
量比有要求吗。西门子电机的惯量匹配问题是怎么样的啊。答：电机选型的时候，一般对负载惯量与电
机惯量是这样考虑的：这个惯量匹配只是关系到电机的启动加速时间，和减速停车时间。 把PLC至驱动
器的控制信线接好。PA20=1：驱动禁止功能无效，此时只是利用驱动器本身来调试，所以把CCWCW功
能先屏蔽。PA54=1：驱动单元内部强制电机使能，而不需要外部输入信SON。参数设置完成以后，保存
后下电。 顺序控制设计法将整个程序分成了控制程序和输出程序两个部分。由于步是根据输出Y的状态
划分的，所以M和Y之间具有很简单的逻辑关系，输出程序的设计极为简单。而代表步的继电器或状态继
电器的控制程序，不管多么复杂，其设计都是相同的，并且很容易。 有的热继电器需要手动复位，即热
继电器后要按一下它自带的复位按钮，其触点才会恢复原状，即常用开触点断开，常闭触点闭合。这种
热继电器的常闭触点可以像图2那样接在PLC的输出回路，仍然与器的线圈串联，这种方案可以节约PCL
的一个输入点。 

欢迎来电高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途 脉冲-转矩特性是选用步进
电机的重要特性。如下图所示，纵轴为动态转矩（dynamictorque），横轴取响应脉冲，响应脉冲用pps（
pulsepersecond）作为单位，即每秒的脉冲数表示。如图所示，步进电机的动态转矩产生包括失步转矩（p
ull-out-torque）和牵入转矩（pull-in-torque）两个转矩。 二、回原点时直接寻找编码器的Z相信，当有Z
相信时，马上减速停止。这种回原一般只应用在轴，且回原速度不高，精度也不高。找到个Z相信后，
此时有两种方试，一种是档块前回原点，一种是档块后回原点（档块前回原点较安全，欧系多用，档块
后回原点工作行程会较长，日系多用）。 注意：1）不同的电机对应的颜色不一样，使用时以电机资料
说明为准，如57与86型电机线颜色是有差别的。2）相是相对的，但不同相的绕组不能接在驱动器同一相
的端子上，电机引线定义、串、并联接法应严格按照说明书上的示意图。 接开关怎样接入PLC的输入点
呢。其实它和按钮开关类似，一般接开关都有三根线，分别是棕色，蓝色和黑色。棕色和蓝色是电源，



通常棕色为24V，蓝色为0V。黑色是信线，接到PLC的输入，而这个信正是我们所需要的。 微分指令（P
LS/PLF）（1）PLS（上升沿微分指令）在输入信上升沿产生一个扫描周期的脉冲输出。（2）PLF（下降
沿微分指令）在输入信下降沿产生一个扫描周期的脉冲输出。利用微分指令检测到信的边沿，通过置位
和复位命令控制Y0的状态。 什么是COM端口。我们说的COM端口，不是我们之前所说的“端口”，而
是我们购买plc，设计和配线的时候看见在接线端子上面标记的‘COM’是指什么，需要怎么接线，接下
来小编给大家介绍一下。一般来讲：COM可以接电源负或正，COM如果接负其他和这个COM同组的端
子统一接正，否则不会有信，反之COM接正其他和这个COM同组的端子统一接负。 

  

欢迎来电高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途 通常考虑到步进电机的驱
动能力、机械装配的、机械部件的承受能力，可以在厂商参数中修改各个轴的速度，对机床用户实际使
用时的三个轴速度予以。5．根据三个轴零点传感器的安装位置，设置厂商参数中的回机械原点参数。 
对于HTL的带有对称负信输出的编码器，信传输距离可达300米。增量式编码器的问题：增量型编码器存
在零点累计误差，抗较差，接收设备的停机需断电记忆，开机应找零或参考位等问题，这些问题如选用
型编码器可以解决。 电流在一相绕组内正负流动（此种驱动称为双极性驱动），A相与B相电流的相位相
差90°，两相绕组中矩形波电流交替流过。即两相电机的定子，在Nr=1时，空间相差90°,时间上电流相
差90°相位差，电流与普通的同步电机相似，在定子上产生磁场，转子被磁场吸引，随磁场同步。 如ST
LS200表示状态常开触点，称为STL触点，它在梯形图中的符为-||||-，它没有常闭触点。我们用每个状态
器S记录一个工步，例STLS200有效（为ON），则进入S200表示的一步（类似于本步的总开关），开始执
行本阶段该做的工作，并判断进入下一步的条件是否。 首先咱们先博途V15基本的配置要求：配置基带
内存为8G以上固态硬盘至少大于50GB以上处理器得用：英特尔i5以上，这几年市面上处理器除i5以外还
有个叫r5的，至于r5能不能行，好不好用，小编在这也不敢妄下断言，有用过r5的朋友可在评论区探讨哦
。 同时还要有模拟量输入单元（A/D），把这些的电信变换成数字信；模拟量输出单元（D/A），以把P
LC处理后的数字量变换成模拟量——的电信。所以电信、数字量之间的转换就要用到各种运算。这就需
要搞清楚模拟量单元的分辨率以及的电信。 

  

欢迎来电高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途 你把人家的8个线圈改变成
了4个线圈,那我可不可以把它变成两（2）个线圈呀。当然可以,我们把4个线圈接在一起,采用并励接法或
串励接法,还有的人还是问,那可不可以把两个线圈接成一个线圈呢。我的回答是可以的,那样你的老板就
叫你明天不用来上班了。 因此，必须将端子4（1M）连接至具有低阻抗的CPU接地。”，于是和这个同
事说，分别测量一下正常使用和出现故障时编码器电源对于CPU地的电压是多少，应该就能找到原因了
，结果出现故障时电压只有10V左右，模板无法识别信，那自然不计数了。 （5）步进电机外表允许的温
度：步进电机温度过高首先会使电机的磁性材料退磁，从而力矩下降乃至于失步，因此电机外表允许的
温度应取决于不同电机磁性材料的退磁点；一般来讲，磁性材料的退磁点都在摄氏130度以上，有的甚至
高达摄氏200度以上，所以步进电机外表温度在摄氏80-90度正常。 扫描时间是要有的，不能超出这个，
一旦超出，说明PLC的扫描机制出现问题，问题一般都是用户编程序时出现了“不合理”现象。在这种
情况下，必须停机。用什么来呢，就是扫描时间器，一个定时器，俗称“看门狗”。 目前STEP7台使用
越来越少了，大部分程序都可以用博图来写，那么在博图下是否有同样的问题呢。西门子家族在工控行
业的地位相信大家都有所了解，就所有小白次安装博途所踩之坑双手供奉。所写不到之处，烦请各路大
神指正。 2s后南北向黄灯熄灭，东西向红灯也熄灭。（5）在东西向红灯熄灭的同时，东西向的绿灯亮，
南北向的红灯也亮。（6）在南北向红灯亮25s后，东西向绿灯闪亮3s后熄灭。（7）在东西向绿灯熄灭后
，东西向黄灯亮，维持2s后熄灭。 

  

欢迎来电高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途 为加大输出转矩，尽量了
转子软磁磁极的轴向长度。下图为HB型步进电机各结构示意图：定子为8个磁极（放置绕组的主磁极）
均匀分布，此8个磁极的内圆分布有与转子齿距相同的齿，与转子齿分布在气隙两边。转子齿多于定子齿



。 故步距角为①和②之差：将θs=180°/PNr代入上式得：如相间磁路为三相，令P=3，则：Nr=m（3n
±1）三相时，主磁极为3的倍数，简单的三相3主极时，m=1变成下式：Nr=3n±1下图为n=3，Nr=8的结
构图，用上式Nr=3n±1和θs=180°/PNr，可计算求得Nr和θs，如下表所示。 为了在电机内形成一个圆
形磁场，要求激磁电压Uf和控制电压UK之间应有90度的相位差，常用的有：（1）利用三相电源的相电
压和线电压构成90度的移相（2）利用三相电源的任意线电压（3）络（4）在激磁相中串联电容器。 6．
绘制功能表图举例某组合机床液压滑台进给运动示意图如图7所示，其工作分成原位、快进、工进、快退
四步，相应的转换条件为、SQ1、SQ2、SQ3。液压滑台各液压元件情况如表1所示。根据上述功能表图的
绘制，液压滑台的功能表图如图7a所示。 设计员可以按各种思路和逻辑方案进行编程。但的梯形图程序
除能机床控制要求外，还应具有少的步数、短的顺序处理时间和易于理解的逻辑关系。DFI：当检测到输
入触发信的下降沿时，仅将触点闭合一个扫描周期。 图2起动电动机M11按下起动按钮1，将PLC程序中
的输入继电器常开触点I0.0置“1”，即常开触点I0.0闭合。1→2继电器M0.0线圈得电。2．电动机M1的停
止和电动机M2的起动控制当两台电动机进行交替运行时，即电动机M1的停止和电动机M2则可以通过以
下的控制来完成，如图3所示。 

  

欢迎来电高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途高性价6ES7143-6BH00-0BB0的用途 一、增量型编码器(型)1、
工作原理:由一个中心有轴的光电码盘，其上有环形通、暗的刻线，有光电发射和件读取,四组正弦波信组
合成A、B、C、D,每个正弦波相差90度相位差（相对于一个周波为360度），将C、D信反向，叠加在A、
B两相上，可增强信；另每转输出一个Z相脉冲以代表零位参考位。 如图所示，凸极转子采用永磁体，与
定子磁场同步，转子上带负载，以负载角δ状态，T1与T2同时作用于转子上，转矩T的表达式为：T=T1
=T2=Tm1sinδ=Tm2sin2δ如下图所示，合成转矩T收到磁阻转矩影响，使输出正弦的电磁转矩发生畸变
，因本例所示为HB型混合。 对于HTL的带有对称负信输出的编码器，信传输距离可达300米。增量式编
码器的问题：增量型编码器存在零点累计误差，抗较差，接收设备的停机需断电记忆，开机应找零或参
考位等问题，这些问题如选用型编码器可以解决。 图1功能表图的一般形式1．步与（1）步在功能表图
中用矩形框表示步，方框内是该步的编。如图1所示各步的编为ｎ-1、n、n+1。编程时一般用PLC内部编
程元件来代表各步，因此经常直接用代表该步的编程元件的元件作为步的编，如等，这样在根据功能表
图设计梯形图时较为方便。 二、译码指令和编码指令：译码指令和编码指令执行结果如图所示：DECO
是将VW2000的第十位置零（为十进制的1024），ENCO输入IN位为1的是第3位，把3写入VB10（二进制1
1）。其他的表格指令也同样。 到20秒时，东西绿灯Y3闪亮，闪亮3秒后熄灭。在东西绿灯Y3熄灭时，东
西黄灯Y4亮，并维持2秒。到2秒时，东西黄灯Y4熄灭，东西红灯Y5亮，同时，南北红灯Y2熄灭，绿灯Y0
亮。东西红灯Y5亮维持30秒。 
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